



JU ZELENI PRSTEN ZAGREBAČKE ŽUPANIJE
Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i
drugim zaštićenim dijelovima prirode na
području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“

KLASA: 112-03/15-01/01
URBROJ: 238/1-128-15-18
Samobor, 7. srpnja 2015.

Sukladno tekstu natječaja za prijam u radni odnos na određeno vrijeme (četiri mjeseca) za radno mjesto stručnog suradnik/ce u Javnoj ustanovi za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije "Zeleni prsten", koji natječaj je objavljen putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od 25. lipnja 2015. godine, ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije "Zeleni prsten" objavljuje

UPUTE KANDIDATIMA

Intervjuu mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete Natječaja, odnosno oni koji su nakon pregleda i ocijene pristiglih prijava obaviješteni da mogu pristupiti testiranju.

Kandidati pozvani na intervju trebaju se odazvati na isto u Javnu ustanovu za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije "Zeleni prsten", 151. samoborske brigade HV 1, Samobor, dana 14. srpnja 2015. godine u vremenu koje će im biti naznačeno na pozivu pristiglom na kućnu adresu ili putem e-pošte.

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu radi provjere identiteta kandidata.

Ne postoji mogućnost naknadnog dolaska na intervju, bez obzira na razloge koje kandidata možebitno priječe da intervjuu pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat, koji se navedenog dana ne odazove u zakazano vrijeme, bez obzira na razloge, povukao prijavu na natječaj. Smatrat će se da je prijavu povukao i kandidat koji ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Kroz intervju s kandidatima utvrđuju se dosadašnja znanja, interesi, profesionalni ciljevi i motivacija istih za rad u Javnoj ustanovi i poslovima zaštite prirode. Ravnateljica Javne ustanove donijet će Odluku o izboru, koja Odluka će biti dostavljena kandidatima prijavljenim na natječaj.

Izrazi koji se koriste u ovom tekstu za osobe u muškom rodu, uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

Ove Upute kandidatima biti će objavljene na oglasnoj ploči i web stranici Javne ustanove.



RAVNATELJICA

Magina Glasnović, v.r.